

抱着40多万现金 刚出银行就遭枪击

4月25日下午3时30分许,青岛市宁夏路一家银行门口突然传来枪声,接着一名腿部受伤的男子倒在地上,怀里还紧紧抱着一个黑色皮包。据介绍,事发后,该男子迅速打车赶到医院接受治疗,110民警紧急赶到现场展开调查。当天下午,记者在医院采访时,受伤男子的一位朋友称,伤者是名40多岁的外地商人,事发时,他从银行里取了一笔钱,不料刚走出银行就遭到了枪击,凶手则迅速逃离现场,黑色皮包里的40多万元巨款安然无恙。



银行门口的现场还残留有血迹,警方正在调查

目击: 民警封锁现场找弹片

“在宁夏路与高邮湖路路口附近发生意外,一名男子刚从宁夏路一家银行走出来就遭到枪击。”25日下午4时30分许,记者闻讯赶到事发现场时,伤者已离开,十余名民警正在现场勘察。

记者看到,停在路边的一辆蓝色别克商务车附近有一条长约3米的血迹,一位民警拿起相机将血迹拍摄下来后,另外一名便衣民警用棉棒提取血迹后放进一个黄色纸袋里。在别克商务车的另一侧,四位民警正在分头寻找散落在地上的弹片。

回忆: 枪响后男子受伤倒地

“太吓人了,真没想到有人竟在大庭广众之下开枪伤人。”记者采访时,一位围观市民介绍,由于这家银行附近就是一家超市,来超市购物的市民非常多,因此这个路口非常嘈杂。

“我当时正准备到超市买点菜,刚走上超市门前的台阶,突然听到附近传来‘砰’一声枪响。”

据这位围观者介绍,当时响声非常大,大家纷纷向传来枪声的那家银行门口望去。“我还以为是汽车爆胎了!”另一名从附近经过的目击者表示。

有目击者称,事发时,看见一名40多岁的男子刚从银行出来左腿便中了枪。

“有人中枪了!赶紧打110报警啊!”这名围观者介绍,当时他冲过去看到,一名男子已经倒在了地上,只见其左腿受了伤,裤子也破了一个大洞,鲜血顺着裤子上的洞不停地往外流,开枪的人则不知去向。“那名男子虽然倒在了地上,但是他怀中还死死抱着一个黑包。”该围观者称,之后那名男子硬撑着站了起来,并在热心市民的帮助下乘出租车赶往医院接受治疗。

现场另外一名目击者描述,开枪男子可能有同伙接应,在开枪伤人后立即穿过马路,钻进一辆前来接应的黑色轿车后迅速离开。

医院: 男子左腿中枪无生命危险

事后,据医护人员介绍,受伤男子打车来到医院后,他们立即组织急诊室的医护人员进行抢救。

经过诊断,其左大腿动脉和神经受损。“情况不是很乐观,很可能会影响到他以后正常行走。”一名医护人员表示。经过抢救伤者已经脱离生命危险。

说法: 怀疑凶手是抢劫

这名男子为何遭到枪击?随后,记者采访了陪同伤者治疗的一位戴墨镜的男子。据他介绍,伤者今年40多岁,是一名外地商人。

“他生意一直做得不错,并结交了很多青岛的朋友,几天前,他来到青岛走访这些朋友。”这名男子介绍说,事发时,他的朋友刚从银行里取完钱,没想到刚走出银行大门就遭到枪击,而凶手接着便逃离了现场。

“我们怀疑对方可能是要抢劫,因为连同原有的钱,朋友那个黑包里大约有40多万元。”这名男子说,当时朋友遭到枪击后,死死抱着手里的包,凶手最终没有得手。

据警方介绍,犯罪嫌疑人戴黑色墨镜、穿深色运动服,体形微胖,身高大概在1.7米,目前警方已掌握部分线索,正采取技术手段全力缉拿持枪嫌疑人。综合《半岛都市报》《齐鲁晚报》报道

黑龙江通报“押钞员打死人”案: 死者强行通过警戒区导致冲突

昨天,黑龙江省七台河市公安局向媒体通报“4·24”押钞员枪击路人案的最新进展,主要涉案嫌疑人牛某已被刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。

七台河市公安局有关负责人向记者介绍,2010年4月24日7时50分许,龙江银行运钞车前往七台河振兴支行送款时,对支行门前进行暂时封闭,押钞员牛某持枪在运钞车旁看护警戒,另一名押钞员与振兴支行职工搬运现金箱。在搬运现金箱的过程中,一过路人武某要强行通过押钞员守护的警戒区,牛某劝解其称该区域已被暂时封闭请绕行,武某不听劝阻仍要强行通过,押钞员牛某上前阻止,两人撕扯发生冲突,冲突中武某将牛某打倒在地。这时送完一次现金箱的另一名押钞员从支行内走出,看到武某正在与牛某厮打,上前阻止未果并被武某打倒,牛某见冲突升级鸣枪示警。听到鸣枪后,武某没有停步,又冲向牛某,将牛某打倒,牛某倒地后开枪,武某中弹死亡。

案发后,七台河公安机关第一时间组织精干侦技力量赶到现场,立即控制涉案人员,封存枪支,勘查现场。在检察机关全程监督下,展开调查取证工作,并要求具有独立法人资格的涉案企业——保安公司立即进行整顿,对金融守押员队伍开展警示教育,当日在征得死者家属同意后

亲眼见证下,公安局刑事技术部门对死者进行了尸检。

目前,此案正在进一步调查处理中,善后工作也同步展开。

最新进展

对通报结果有异议 死者家属希望看监控录像

昨天,死者的父亲武宝库对当地公安部门出具的事件经过通报产生疑问,并提出要求查看事件发生时的监控录像,结果被告知没有。

据武宝库说,前天下午,保安公司的工作人员来到他家,送去了2万元安慰金,并称这些钱用来做这几天的生活费。

昨天下午,公安分局的工作人员来到他家为他妻子抽血,并将与死者进行DNA比对。下午,当武宝库看到七台河公安机关通报的“4·24”案件初步调查结果后,武宝库表示有异议,并提出要求调取并查看案件发生时银行的监控录像。随后,他给七台河市新兴公安分局副局长赵和平打电话询问案件细节,赵局长称,他并不知情。另外,武宝库又询问赵局长公安机关是否掌握监控录像,赵局长反问“银行有录像吗?”随后又有相关人士说,当时的监控录像发生故障,没有事件发生时的录像。

据《黑龙江晨报》

太疯狂 全身整形60多次

为美丽,她全身上下动刀整形60多次,堪称“整形狂”。24日,在武汉伊美尚整形医院,常丽(化名)发誓“活到老整到老”。

36岁的常丽完全看不出年龄:白套装、小短裙,身材娇小、五官精致……这是全身上下整形60多次的“成果”。她专程从深圳赴汉,展示刀下蜕变。

常丽介绍,刚开始整形时有恐惧感,也很痛苦。第一次整形是在泉州读大学时,那时觉得自己下巴不美,找江湖医生专整下巴。手术后,动刀的地方半年麻木,说话口齿不清。

觉得自己背部太厚,常丽又

做了吸背手术。手术后半个多月,伤疤让她躺下去难以爬起来。

常丽笑着说:除了牙齿、眼珠、耳朵、睫毛和胸部,全身其他地方都整过。

她说,这些年,为整形至少花了60多万元。

常丽在深圳一家合资企业当日语翻译。她称,整形后,自己在生活、工作上变得自信、快乐多了。

从相片上看,16年前的常丽宽脸、细长眼,与现在判若两人。有一年整形后回老家,父母听声音才认出自己的女儿,“吓得手中的脸盆都掉到了地上。”

据《长江日报》

TCL mitv 第五次全球升级正式启动

互联网电视一步跨入“多任务处理”时代

自去年率先推出互联网电视以来,TCL先后对旗下mitv互联网电视进行了四次全球自动升级。日前,TCL宣布第五次升级开启:所有mitv蓝光互联网电视的用户,将新获“远程教育”功能,原有“游戏”与“影视”等功能也会更强大。

与前几次不同的是,这次不仅是TCL有史以来最大规模的升级行动,也开创了互联网电视“多项功能”同步升级的技术新纪录。

据了解,本次升级,为蓝光互联网电视新增“找不同”、“挖金矿”、“消钻石”三款游戏。其中,消钻石以锻炼玩家反映能力见长;而找不同、挖金矿不仅小孩子特别喜欢,也非常适合全家一起玩,益智锻炼,其乐无穷。

与此同时,本次新增的游戏,连同原先中国象棋、五子棋等游戏,在可下载的功能上,统一增加游戏积分自动网络上传。全家不仅可以进行游戏比赛,而且还可以参与全球排名挑战,争做游戏高手,让家里无限精彩、充满欢笑。

除了游戏功能变得更加精彩外,蓝光互联网电视系列的影视平台也得到优化,在线观看电影大片,网速更快,更加流利。更让人惊喜的是,本次升级,为用户增加“远程教育”功能,丰富的内容让每个成员都能找到自己所需要的,把客厅变成了欢乐教室。

“TCL互联网电视又要升级了!”一位购买了TCL mitv互联网电视



的用户,在时下火爆的微博上,抢先表达了自己的兴奋。很多用户在成功自动升级后,纷纷向朋友表示,“太棒了,新增的‘教育功能’相当于给了孩子一个家庭老师,而且在线看电影更流畅。这个假期即使不是不出游,一家人在家里也能很快乐!”

格兰仕生活电器“5省1”大型活动全国同步上演

据了解,4月24日-5月9日,格兰仕生活电器“5省1”大型促销活动将在全国范围内同步上演,届时全民均可以优惠享受格兰仕高新低碳小家电。格兰仕生活电器“5省1”大型促销活动是以组合促销活动推动高新低碳小家电产品的普及。“5省1”组合促销活动包括买1赠1,即消费者购买买王煲系列中

任何一台产品,立即获赠800元购物现金券;“非常4+1”,买电器送电器,即为消费者定制不同的优惠方案,以便消费者根据自身需要选择。

活动期间,格兰仕生活电器还设置了限时抢购区,消费者有机会用超低价抢购格兰仕生活电器的产品!中国家电研究院专家指出,单纯为价格而战的促销不利于小家电行业的

发展,普及和推广高新低碳的小家电产品,引导消费者进行低碳家电产品使用,养成低碳生活方式,不仅有利于推动小家电行业发展,更有利于国民经济的持续发展。因此,在全国范围内对高新低碳小家电产品的推广和普及是势在必行。格兰仕生活电器“5省1”大型活动顺应时势而动,是市场大作为的表现。

"CHINAPLAS 2010 国际橡塑展"

2,100 多家中外展商为百业注入橡塑高科技

"CHINAPLAS 2010 国际橡塑展"多年来得到各界支持,规模持续增长,至今已公认亚洲第一、世界第三的国际级塑料橡胶业展览。今届展会面

积达150,000平方米,比2008年上一届的上海展会增加了11%,为历届之冠。与此同时,展商数目更激增18%,超过2,100家公司参展,可见中

国塑料橡胶市场的发展潜力不容忽视。"CHINAPLAS 国际橡塑展"主办单位雅士展览服务有限公司董事长朱裕伦先生表示:"展会的新口号为'橡塑高科技'百业新动力',反映展会与各行各业一同成长,为百业注入新动力,在经济复苏中,让企业抢占商机。"

2010春之韵南京服装服饰博览会隆重开展

2010春夏服装流行趋势发布,上万款春夏新装隆重展出,超低价面向市民销售……“2010春之韵南京服装服饰博览会”将于4月22日至5月3日在南京国际展览中心隆重举行,即将掀起金陵购物新高潮。

据了解,本届博览会将是今年第一次服装盛会,也是我市规模最大的服装展会。展出面积近1万平方米,展位600多个,参展企业800多家,展出来自全国各地的各类男女春夏服装,品种多达上万种。

本届服博会为期12天,从4



月22日至5月3日,将云集今年流行的春夏最新服装款式。上海商家带来了最新设计的真织系列;大连厂家推出的日韩风格服装潮流服饰,以及休闲、舒适的运动装和T恤;广州生产的集时尚、休闲、简洁、高雅于一身的最新款时装;杭州丝绸百年老店的真丝服装、饰品;香港厂商带来的国际最新款春装……爱美人士不用大费周章,只要在展会上逛一圈,一定可以购买到满意的经典服装。

世博商业卡,最in的消费时尚新潮流

世博商业卡,是由上海世博会商业卡项目赞助商——上海商投集团特别推出的一款集科技、智慧、时尚于一身的电子支付卡。作为世博园区内除现金与银行卡外的第三种支付方式,她采用国际领先的非接触式芯片技术,安全使用、方便快捷,将从根本上解决高峰期间消费支付拥堵问题。

迄今为止,世博商业卡可在世博特许商品旗舰店、老凤祥、星巴克、联华超市等220余家世博园区内的商户内使用。

与此同时,徐家汇商圈、淮海路、南京路、大宁绿地等商圈的众多商户也已陆续开通世博商业卡;苏宁电器等全国大型连锁卖场也

将在五月份开始布设使用世博商业卡的相关设备。另外,在北京、杭州、苏州等全国其他主要城市中,也有众多商户完成签约。预计世博会开幕前,世博商业卡的特约商户还将继续壮大,真正实现一卡在手,畅享世博,畅游天下。

世博商业卡·台商企业签约授牌仪式于4月23日下午在上海东方商旅精品酒店举行,众多台商企业成为了世博商业卡的特约商户。商投集团与全国台湾同胞投资企业联合会共同筹划的此次活动,为实现“海峡一心,世博共荣”的美好愿望迈出了第一步,今后双方就商业卡在海峡两岸间的发展将进行更为紧密合作。